

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Управління справами Апарату Верховної Ради України;

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008;

код ЄДРПОУ – 20064120;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 - 72320000-4 Послуги, пов'язані з базами даних (послуги з адміністрування та захисту баз даних)

3. Процедура закупівлі: відкриті торги

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-24-010631-a>

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та викладені у технічному завданні. Метою надання послуг з адміністрування та захисту баз даних Oracle та Oracle Application Server є забезпечення безперебійної роботи автоматизованих систем, що супроводжують законотворчий процес Верховної Ради України на платформі СУБД Oracle, оперативне вирішення проблем продуктивності баз даних Oracle, проведення робіт з міграції баз даних з Oracle RAC (4 кластерних вузла) версії Oracle 12.1 на іншу апаратну платформу з одно-екземплярною архітектурою разом з оновленням бази даних до версії Oracle 19c, супроводження механізму формування динамічних сторінок з баз даних автоматизованих систем Oracle на сервері веб-відображень офіційного вебсайту Верховної Ради України, модифікація механізму формування динамічних сторінок з баз даних автоматизованих систем Oracle на сервері веб-відображень для розділів офіційного веб-сайту «Законотворчість» (третє - дев'яте скликання 1-8 сесії) та «Контрольна діяльність/ Депутатські запити» (восьме - дев'яте скликання 1-8 сесії) офіційного веб-сайту Верховної Ради України.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

очікувана вартість предмета закупівлі визначена з проведенням моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, аналогічної закупівлі у 2022 році та становить – 199 000,00 грн.